

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 924 | VINERI, 30 OCTOMBRIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

I. M. Lonea, cu planul pe 10 luni îndeplinit

Puternică mobilizare, deplină afirmare a unui vrednic colectiv minier

Fruntăș între frunțășii Văii Jiului, colectivul minerilor de la Lonea și-a demonstrat, încă o dată, puternicul atașament la politica partidului nostru, dorința de a întîmpina cel mai de seamă eveniment politic al anului — Conferința Națională a partidului — cu noi succese de răsunet în minierul Văii Jiului.

IN DIMINEAȚA ZILEI DE 29 OCTOMBRIE, MINERII LONEI AU RĂPORTAT ÎNDEPLINIREA ȘI DEPĂȘIREA PREVEDERILOR DE PLAN STABILITE PENTRU PRIMELE ZECE LUNI ALE ACESTUI AN.

Rodul mobilizării de excepție de care au dat dovadă pe tot parcursul anului constă, în primul rînd, în ritmicitatea realizărilor și constanța depășirilor, mina Lonea fiind singura întreprindere minieră din bazinul nostru carbonifer care și-a depășit lună de lună sarcinile planificate.

Producția extrasă suplimentar de la începutul anului se ridică la 12 400 tone de cărbune, cu 2000 tone mai mult decît sarcinile planificate pe primele 10 luni ale anului.

Aplicînd cu deosebită eficiență tehnologia de lu-

cru cu tavan de rezistență, colectivele brigăzilor din abataje au obținut însemnate sporuri de productivitate — bază sigură a creșterilor de producție înregistrate. Evidențiem că la mina Lonea productivitatea muncii planificată a fost depășită la toate categoriile — în abataje (+ 158 kg de cărbune pe post), în cărbune (+ 291 kg pe post), în subteran (+ 8 kg pe post) și pe mină (cu plus 103 kg de cărbune pe post).

Merită să remarcăm în

G. DORIN

(Continuare în pag. 2-a)

Actiune de presă comună

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

Drapelul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN TIMIȘ AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Mecanizarea — la baza sporurilor de producție

Continuăm incursiunea noastră reportericească pe tema modului cum se comportă în exploatare utilajele miniere de fabricație timișoreană la întreprinderea minieră Paroșeni din două motive: în primul rînd pentru că minerii acestei unități, datorită depășirii constante, substanțiale a sarcinilor de plan, au dobîndit de trei ori consecutiv „Ordinul Muncii” clasa I, în al doilea rînd pentru că aici, practic, toate lucrările de ex-

ploatare a cărbunelui sînt mecanizate, suportul de fapt al rezultatelor de excepție înregistrate în ultimii ani.

De la inginerul șef cu producția, Petre Tudor, aflăm că în dotarea minei există trei complexe CMA-5H fabricate la Timișoara, că aici, există cel mai lung abataj — la sectorul III — de 160 m echipat cu complex de susținere și tăiere mecanizată, care asigură o producție medie zilnică de 1 000 tone, aceasta

pe seama realizării unor productivități înalte, cu virfuri de 32 tone cărbune pe post, cu 11 tone în plus față de nivelul planificat, în condițiile în care efectivul de mineri a rămas același. Interesîndu-ne despre comportarea în funcționare a complexelor mecanizate livrate de I.M.T., interlocutorul se declara în general mulțumit de performanțele atinse: „Este adevărat că am „tras” de complexe, deci le-am solicitat la maximum ca să

putem atinge în această lună circa 40 mii tone de cărbune peste plan, creînd condițiile realizării planului anual pînă în 15 noiembrie. De altfel, prin exploatarea intensivă a bazei tehnice din dotare, am reușit ca în 1986 să depășim capacitatea proiectată a minei de un milion de

Dorin GHETA (Petroșani)
Vartia de ȘTEFAN,
George BOIERU (Timișoara)

(Continuare în pag. 3-a)



Brigada lui Ion Moca, din sectorul I al I.M. Aninoasa, se mîndrește cu realizări de seamă în frontul cărbunelui. În foto, schimbul condus de Vasile Munteanu. Foto: Gh. OLTEANU

Încheierea vizitei oficiale de prietenie în țara noastră a tovarășului Erich Honecker, secretar general al C.C. al P. S. U. din Germania, președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane

Încheierea convorbirilor oficiale

Joi, 29 octombrie, la Palatul Consiliului de Stat s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

În aceeași atmosferă de

caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă, cei doi conducători de partid și de stat au continuat schimbul de păreri în probleme ale dezvoltării relațiilor de colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre, precum și cu privire la unele aspecte actuale ale vieții politice internaționale.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Erich Honecker au exprimat deplina satisfacție față de rezultatele vizitei, ale con-

vorbirilor purtate în aceste zile la București, subliniind că înțelegerea convenite deschid noi și largi perspective dezvoltării colaborării dintre România și R.D. Germană pe plan politic, economic, tehnicoștiințific, cultural și în alte domenii, pentru întărirea prieteniei dintre popoarele celor două țări.

În cadrul convorbirilor, s-a stabilit ca organele de specialitate din cele două

(Continuare în pag. 4-a)

Marea adunare populară consacrată prieteniei dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană

Cu prilejul vizitei oficiale de prietenie efectuate în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Social-

iste România, de către tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane,

joi, 29 octombrie, a avut loc o mare adunare populară consacrată prieteniei dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană.

(Continuare în pag. 4-a)

În pagina a 3-a

Revenim, după aproape două luni, cu aceeași întrebare
CE SERVIM LA ORELE DIMINEȚII ?

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

Întîlnirile cu alegătorii — tribune ale democrației socialiste

În întreaga Vale a Jiului continuă întîlnirile de lucru ale candidaților cu alegătorii, în cadrul cărora se asigură imbinarea armonioasă a problemelor și sarcinilor de ordin general cu cele de interes local. Astfel, ocupîndu-se de problematica socială, participanții la întîlniri fac propuneri și formulează sugestii privind valorificarea tuturor resurselor și posibilităților locale, întîlnirile evidențînd conlucrarea strînsă dintre candidați și alegători.

La VULCAN, în cadrul circumscripției electorale municipale nr. 39, a avut loc întîlnirea cu alegătorii a celor două deputate, Florina Dombi, confecționeră la IC Vulcan și Elena Dinu, muncitoare la I.M. Paroșeni. De asemenea, la întîlnirile din circumscripțiile orașenești nr. 1 (candidat Ioan Rujo), nr. 2 (candidate Maria Matei și Rafila Cucu), nr. 3 (Cornel Rusu și Viorel Moțoc), nr. 4 (Gheorghe Goleanu și Ioan Pardos), nr. 5 (Mihai Gudas și Soo Francisc), au avut loc adevărate „sfaturi ale gospodarilor”, făcîndu-se

sugestii privind dezvoltarea edilitară a orașului. În cuvîntul lor, participanții la dezbateri — Mircea Costin, Ștefan Teglas, Anton Frîncu, Rodica Stoica, Iuliu Bloc, Aurel Bucurete, Laura Gavrilu, Nicolae Vlăduț, Ioan Rasa, Ion Toma, Bertha Costache și mulți alți oameni ai muncii din diferite domenii au formulat propuneri vizînd activitatea edilitar-gospodărească, aprovizionarea și autoaprovizionarea. Dintre

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. 2-a)

Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii

Angajare fermă de a realiza exemplar sarcinile de plan

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la Întreprinderea de piese de schimb, reparații utilaje și echipament electric minier Petroșani s-a desfășurat sub semnul exigenței și răspunderii muncitorești, exprimînd hotărîrea întregului colectiv de a înfăptui în mod exemplar sarcinile ce-i revin. Darea de seamă prezentată adunării generale a analizat stadiul îndeplinirii principalelor indicatori ai planului de producție pe perioada prime-

lor trei trimestre ale anului, precum și perspectivele de realizare a planului anual. Rezultatele bune ob-

IPS RUEEM Petroșani

ținute se concretizează, în esență, în depășirea cu 5,3 milioane lei a planului producției nete. Au fost obținute însemnate depășiri de plan la producția fizică, la utilajele tehnologice miniere, la piese de schimb,

reparații curente și reparații capitale de utilaje. Cheltuielile totale la 1000 lei producție marfă au fost mai mici cu 1,2 lei, decît cele planificate, iar cele materiale cu 10,8 lei. Aceste rezultate pun în evidență activitatea rodnică a colectivului, posibilitățile de care dispune pentru realizarea sarcinilor planului anual.

Viorel STRAUT

(Continuare în pag. 2-a)

